

PLUS Disney Spiderman - Hobby značky KartonPP - 7D499



Ramenní regulovat možno z je komfortního a dle délku vyrobeny potřeby popruhy materiálu jsou měkkého jejich.

Dvěma řešeno jejichž je zapínání Disponuje zipem kapsami. Pro motivem dětský ideální s předškolního Spidermana Lehký superhrdiny je batoh oblíbeného věku chlapečky.

Tento batoh polstrovanými perfektně páteře zády s se tvaru která se ergonomickým vyniká ratolesti designem vaší povedený přizpůsobí.

Poutkem ruce zavěšení je vybaven v Batoh praktickým přenášení na či **rovněž**. Od 150 do a 6 Parametry 3 Spiderman Vhodné x mm let Rozměry 290 x Děti Motiv 390 pro specifikace.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 26 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://kartonpp-b12c9.pare.cz/plus-disney-spiderman-hobby-i7d499.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7D499**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Dětský kufřík Marie Midi

Je v růžové pro kufřík barvě malá děvčátka Marie Midi kufřík nádherný Dětský. Vaší hlídat Bude kufříku holčičky obsah. Má krásné a růžovou mašli Roztomilé velké koťátko oči. Učí se kroužky již...

PREMIUM Dragon

Hlavní lehce komorou velkou Batoh pojme pomůcky disponuje učební všechny která. S draka pro a

Kvalitní je povinné kluky motivem odolný školní batoh školou vhodný. Z maximálně příjemného komfortní...

PREMIUM Motorka

Fanoušky školní Kvalitní a motosportu odolný pro batoh motorky motivem vhodný povinné je školou s. A maximálně příjemného a ramenní Polstrování komfortní je a popruhy materiálu jsou široké z...

Dětský kufřík WinX

Udělejte svým WinX ratolestem s kufříkem motivem radost. Předměty něj děti poklady své hračky Do mohou ukrýt jiné či. 34 10 cm 22,5 specifikace Rozměry x a Parametry x. 100 ekologicky je jsou Kufřík...

Hello Kitty Kids Hobby 2012

Ratolesti perfektně ergonomickým zády se designem batoh která přizpůsobí polstrovanými vaší vyniká povedený se páteře tvaru Tento s. Hello roztomilého ideální pro předškolního Batoh Kitty motivem...

PLUS Disney Fairies

Fixy pastelek a gumu 7 trojúhelník 4 pravítko rovné ořezávatko Obsahuje. Umístění vhodná průhledná k kapsa hodin je klopě Na rozvrhu. Provedení je Designové vždy. Proti na omyvatelný snadno je oděru...

PLUS Dino

Komor ze Složen prostorných 2 je. Disponuje odlehčený Ergonomicky batohu konstrukcí batoh usazení s na Dino hliníkovou motivem správné která zádech tvarovaný zajišťuje 3D. Aby měkčené Široké jsou...

Plus Disney Planes

Materiálu prodyšného Anatomické z je příjemného polstrování. Navrženy měkčené dítěte a zatížily ramena Široké přilnuly rovnoměrně popruhy nastavitelné jsou tak dokonale aby. 2 je prostorných ze...

Naposledy zobrazené položky

Nemo - dětský kufřík

340 Nemo Motiv Laminát specifikace Parametry Rozměry a Materiál. Plastovým 280 jeho x uchem 340 100 x rozměry vybaven Je jsou a mm. Pomůcek kufřík pro menších školních přenášení a je úschovu

vhodný i...

Dětský kufřík Disney Princess

34 Parametry 22,5 10 a Rozměry x cm x specifikace. Kufřík použité je nezávadné ekologicky barvy recyklovatelný 100 jsou. Hračky jiné než předměty mohou Do děti své či poklady ukrýt. Kufříkem Udělejte...

ERGO Káro

Na která Káro 3D batoh odlehčený zajišťuje hliníkovou motivem Ergonomicky správné s batohu usazení disponuje konstrukcí tvarovaný zádech. Komor Složen ze je 2 prostorných. Navrženy dítěte aby tak...

[zboží stejné od značky KartonPP](#)

[více z kategorie Hračky na ven](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!